

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



25 МАЯ • ЧЕТВЕРГ

№ 99 (2394) • 2000 год.
В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

**СЕГОДНЯ
В ТАШКЕНТЕ
НАЧИНАЕТ РАБОТУ
ВТОРАЯ СЕССИЯ
ОЛИЙ МАЖЛИСА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН
ВТОРОГО СОЗЫВА**

**В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

24 мая состоялась расширенное заседание Кенгаша Олий Мажлиса с участием Председателя Жокаргы Кенгаша Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента, руководителей фракций политических партий в парламенте и депутатов, работающих в Олий Мажлисе на постоянной основе. Вел заседание Председатель Олий Мажлиса Э. Халилов.

На заседании были подведены итоги подготовки ко второй сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва. Заслушана информация руководителя специальной депутатской рабочей группы по подготовке и проведению второй парламентской сессии Б. Бургова о готовности законопроектов, других сессионных материалов к рассмотрению. Руководители комитетов Олий Мажлиса доложили о завершении законодательной работы с учетом поступивших предложений и замечаний, высказанных в ходе сессии Олий Мажлиса.

На заседании рассмотрены и другие вопросы, входящие в компетенцию Кенгаша.

В заседании принял участие руководитель групп экспертов по связям с законодательными и судебными органами власти Аппарата Президента Республики Узбекистан Ю. Назаров.

ЗАСЕДАНИЯ ПАРЛАМЕНТСКИХ КОМИТЕТОВ, КОМИССИЙ, ДЕПУТАТСКИХ ФРАКЦИЙ И БЛОКОВ

Вчера состоялось заседание Комитета Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и продовольствию. Вел заседание председатель комитета И. Каландаров.

Рассмотрен вопрос о приоритетах законодательной и контрольной деятельности комитета на 2000-2002 годы, вытекающих из доклада Президента Республики Узбекистан И. Каримова на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва.

Обсуждены и другие вопросы, внесенные в повестку дня сессии. В этот же день состоялось заседание депутатской фракции Социал-демократической партии "Адолат". Члены фракции, которую возглавляет Т. Даминов, обсудили вопросы, внесенные в проект повестки дня второй сессии Олий Мажлиса второго созыва.

В этот же день состоялось заседание блока депутатов от инициативных групп избирателей, на котором были обсуждены вопросы, внесенные в предварительную повестку дня второй сессии парламента.

На заседании, которое вел руководитель этого депутатского блока А. Саидов, были обсуждены вопросы, связанные с внесенным на рассмотрение сессии проектом приоритетов законодательной и контрольно-аналитической деятельности парламента на 2000—2002 годы, вытекающие из речи Президента Ислама Каримова на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва.

Члены депутатского блока рассмотрели также и другие вопросы, внесенные в проект повестки дня предстоящей сессии.

Накануне открытия второй сессии Олий Мажлиса второго созыва состоялось заседание блока депутатов от представительных органов власти. Заседание вел руководитель данного блока депутатов хоким Андижанской области К. Обидов.

Участники заседания рассмотрели вопросы, которые внесены в проект повестки дня второй сессии Олий Мажлиса второго созыва.

На заседании также был заслушан отчет министра финансов республики Р. Азимова об исполнении государственного бюджета в 1999 году и за первый квартал 2000 года.

С информацией о проекте Закона "О гарантиях свободы предпринимательской деятельности" выступил председатель Комитета Олий Мажлиса по вопросам реформирования экономики и предпринимательству М. Умаралиев.

По обсужденным вопросам принято соответствующее решение. Хатам АБДУВАХИДОВ, Пулат ДАНИЯРОВ.

ОБ ОТКРЫТИИ ВТОРОЙ СЕССИИ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ВТОРОГО СОЗЫВА

Вторая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва открывается сегодня, 25 мая, в 10 часов утра в зале заседаний Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться сегодня, 25 мая, с 8.30 до 10.00 часов в Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

ТАНГРАМА ДНЯ оперативно

ПОБЕДА ШЕЛКОВОДОВ БУХАРЫ

Шелководы Бухарской области, сдав на приемные пункты около 2 тысяч тонн коконов, первыми в нашей стране выполнили договорные обязательства. Ранней весной более чем 35 тысячам шелководских звеньев были розданы свыше 46 тысяч коробок грены. Из семанной грены, выращенной на основе агробиологических правил, был получен хороший урожай. Рассчитав свои возможности, бухарские шелководы решили довести урожай коконов до 2500 тонн.

ВСТРЕЧА ЖУРНАЛИСТОВ

В Кыргызстане прошла встреча журналистов стран Центральной Азии, которую организовали швейцарское учреждение "Симе-ра Нетворк", Центр средств массовой информации Кыргызстана, Центр подготовки журналистов Узбекистана и Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана. Встреча проходила в два этапа, и если на первом это было чисто профессиональный тренинг, когда журналисты изучали новые информационные технологии, рассматривали вопросы использования электронных средств массовой информации, то второй этап был посвящен продолжением международной конференции "Роль средств массовой информации в регионах с повышенной конфликтной ситуацией". И здесь представителями СМИ Центральной Азии была представлена возможность показать, каким образом журналистика может участвовать в деле урегулирования многостороннего сотрудничества, мира, предупреждения конфликтов.

ЯРМАКА ДЫНЬ ПРОЙДЕТ В СЫРДАРЬЕ

Сырдарьинская область избрана местом проведения республиканской выставки-ярмарки дынь, которая состоится в сентябре этого года. В связи с этим утвержден состав организационного комитета по подготовке и проведению этого праздника. Предполагается участие на выставке-ярмарке дынь известных мастеров по их выращиванию со всех областей Узбекистана. Сладкая продукция пользуется особым успехом не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Знаменитые узбекские дыни и арбузы ценятся как полезные лакомства, и как незаменимые лекарственные средства. В их числе и голландские дыни. Опытные сырдарьинские бахчеводы выращивают десятки их сортов с великолепными вкусовыми качествами.

СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ БАНКОВ ГОТОВЯТ... ШКОЛЫ

Прошли итоговую аттестацию учащихся специализированных банковских классов общеобразовательных школ республики. Начало этой работы было положено в 1996 году. Тогда открылось всего 40 подобных спецклассов, сегодня их значительно больше. Они действуют уже в 14 школах страны. В них обучается 367 девяти-, 923 десяти- и 908 одиннадцатиклассников. Итоговая аттестация учащихся показала в большинстве случаев прекрасные знания ребят. В банковских спецклассах, помимо обязательных предметов, даются и основы таких предметов, как экономика, менеджмент, деловой английский язык и другие. Занятия с юношами и девушками проводят специалисты из Ассоциации банков страны. По итогам прошедшего года можно сделать вывод: 70 процентов выпускников успешно сдали вступительные экзамены в вузы.

МЫ — ИЗ КРАСНОГО ПОЛУМЕСЯЦА...

В преддверии Дня защиты детей в каждый нуждающийся дом поступали представители Навоийского областного Общества Красного Полумесяца. Свыше 3 тысяч детей из социально не защищенных семей получили адресные продовольственные наборы общим весом 150 тонн. Как сообщила на руководителе этого общества Марьяна Бахриева, грузополучателями по линии международной помощи стали в первую очередь дома Мехрибонлик, специнтернаты.

РЕФОРМЫ ВО БЛАГО ЧЕЛОВЕКА

Вчера в Ташкенте начал работу двухдневный семинар для врачей общей практики. Его цель — обобщение опыта и обсуждение последующих шагов в подготовке ВОП в Узбекистане. Как известно, в нашей стране проводится крупнейшее реформирование системы первичного звена здравоохранения и неотложной экстренной помощи. Эти реформы проводятся Минздравом при финансовом и технической поддержке со стороны проекта "Здоровье", финансируемого Всемирным банком, Британского фонда нау-уча, программы "Здрав Реформ" — ЮСАИД и другим. Составной частью реформ является подготовка кадров ВОП, способных оказать первую медицинскую помощь пациентам всех возрастных групп. Предполагается, что в течение двух дней специалисты будут делиться опытом и уроками, полученными при работе по подготовке ВОП в Узбекистане, а также предоставлять свои рекомендации по улучшению, интеграции и институционализации программ по обучению врачей общей практики. В работе семинара принимают участие более 60 представителей Министрства здравоохранения республики, международных организаций, ректоры и преподаватели мединузгов Узбекистана, России, Казахстана и Кыргызстана.

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Подведены итоги второго тура республиканского конкурса "Что мы знаем о Китае?" Он проводился Ассоциацией путешественников "Работ Малик" и посольством КНР в Узбекистане. Победителем стала команда "Ушу", состоящая из семиклассников школы № 35 Мирзо-Улугбекского района столицы. Она же выиграла и первый тур. Победители конкурса, которые определяются в конце июня, совершат на каникулах поездку из Хивы до Пекина по маршруту Великого шелкового пути. Таков приз, учрежденный Посольством Китая для узбекских знатоков этой страны.

"ЕШ ЮЛДУЗЛАР — 2000"

Так назвали фестиваль детского творчества, который прошел накануне Дня защиты детей во дворце "Туркистон". Участвовали в нем воспитанники домов мехрибонлик и школ-интернатов республики. Как и прошлогодний марафон "Мехрибон", этот праздник был организован попечительским советом домов мехрибонлик республики. Вместе с детьми-инвалидами на сцене выступили "звезды" узбекистанской эстрады. А вели концерт любимые дикторы детворы Галина Мельникова и Алишер Бадалов. Такой фестиваль проходит уже в 14-й раз. В этом году — под знаком года здорового поколения.

ПЛОДОТВОРНОЙ ВАМ РАБОТЫ, НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ

Сегодня в величественном здании узбекского парламента начнет свою работу вторая сессия Олий Мажлиса второго созыва. Судя по предварительной повестке дня, депутатам высшего органа законодательной власти страны предстоит на своем форуме рассмотреть целый ряд актуальных вопросов, направленных на дальнейшее ускорение и углубление либерализации всех сторон общественной жизни.

Без преувеличения можно сказать, что каждая сессия парламента привлекает к себе пристальное внимание всего нашего общества. И это не случайно. Ибо наш народ учится жить в рамках действия с нормами законодательных актов, принимать решения, руководствуясь нормативно-правовыми документами. Конечно, пока еще нельзя сказать, что все вступающие в силу законы соблюдаются в полной мере. На местах некоторые ретивые чиновники в угоду своим корыстным интересам все еще не оставляют попыток попирать законные права и интересы граждан, чинить препятствия на пути



Расказывая об одной такой встрече с избирателями, которая состоялась незадолго до нынешней сессии, секретарь Комитета Олий Мажлиса по социальным вопросам и занятости Шоира УМАРОВА отметила: — На таких встречах мы, депутаты, узнаем не только о нуждах и интересах людей, избравших нас в высший законодательный орган страны. Это общение помогает и нам проверять правильность своей законодательной деятельности. Так, на прошлой встрече люди высказали немало дельных предложений по дальнейшему обустройству нашего общества, которые прозвучали в унисон идеям Президента Ислама Каримова, изложенным в его докладе на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва. И потому уместно будет сказать, что проект приоритетов законодательной и контрольно-аналитической деятельности комитетов и комиссий Олий Мажлиса Республики Узбекистан на 2000—2002 годы, вытекающий из речи Президента Республики Узбекистан на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва, внесенный Кенгашем нашего парламента на рассмотрение нынешней сессии, в полной мере отвечает интересам нашего народа.



В то же время необходимо отметить, что эти приоритеты не догма, а лишь основные направления деятельности парламента на ближайшие годы. Жизнь сама внесет в них свои коррективы. Готовясь ко второй сессии, наш комитет принял участие в разработке Закона Республики Узбекистан "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан", в частности в Закон "О занятости населения". Новая редакция некоторых его положений направлена на улучшение процедуры трудоустройства граждан.

В хокимияте Джизакской области состоялось выездное заседание правительственной Комиссии по вопросам санации сельскохозяйственных предприятий. В нем приняли участие руководители соответствующих министерств, ведомств, корпораций, комитетов и концернов, хокимы городов и районов, внешние управляющие акционерных обществ, подпадающих под санацию.

ДЛЯ УСКОРЕНИЯ РЕФОРМ

На заседании, которое вел первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель комиссии Б. Хамидов, обсуждался ход мероприятий, намеченных для финансового оздоровления хозяйств области, подпадавших под санацию, а также вопросы качественного ухода за хлопчатником. На заседании отмечалось, что земледельцы области вырастили намеченный урожай зерна и что несмотря на маловодье хлопководы ведут организованный уход за посевами. Высокая оценка в этом отношении была дана работе, проводимой в кооперативном хозяйстве К.Рахимова Дустижского района, которое в прошлом году было подвергнуто санации. На сегодняшний день в Джизакской области подложено под санацию 25 хозяйств, но не все из них используют предоставленные возможности. Например, в арендном кооперативном объединении "Мирзачуль" Джизакского района допущены большие ошибки в организации работ, ведении расчетов, выделении

действия законов. Вызывая тем самым справедливые нарекания со стороны наших сограждан. Но углубляющийся процесс демократизации общества уже никому не затормозит. За годы независимости коренным образом изменилось мышление людей, они стали свободно и раскованно выражать свои мысли, смело отстаивать свои конституционные права и свободы. Этой внутренней метаморфозе наших людей в немалой степени способствовали законы, принятые высшим органом законодательной власти за годы независимого развития Узбекистана. Именно правовые документы явились основным инструментом

Итак, очередной форум парламентариев страны начинает свою работу. Накануне его открытия состоялось заседание комитетов, комиссий Олий Мажлиса, депутатских фракций и блоков. На них народные избранники еще раз скорректировали свои позиции по вопросам, внесенным в предварительную повестку дня, обсудили структурные дела, приняли соответствующие решения.

И потому у каждого депутата парламента вчера был насыщенный график работы. Окном в этот график было только время, отведенное для их регистрации. Этим и воспользовались корреспонденты "Народного слова", чтобы побеседовать с некоторыми народными избранниками, приехавшими на свой форум. **Алижон АХМЕДОВ**, руководитель фермерского хозяйства "Оксув" Кургантинского района Андижанской области:



— Вторая сессия Олий Мажлиса станет еще одним важным шагом в проведении реформ. Большой интерес депутатов вызвали проекты законов "О гарантиях свободы предпринимательской деятельности", "О лицензировании отдельных видов деятельности", "О внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан" (новая редакция). Все они открывают еще большие возможности для ускорения экономических преобразований. Шесть лет тому назад создано наше фермерское хозяйство "Оксув". Сейчас дела пошли хорошо, но в первые годы преград было достаточно много. Бюрократические препоны, сложности

формирования в нашем обществе понятия о верховенстве закона. И это понимание с каждым годом все прочнее утверждается в сознании наших сограждан. Работа по дальнейшему строительству и совершенствованию правового фундамента осуществляемых в стране социальных преобразований продолжается. И ведут ее сегодня депутаты Олий Мажлиса второго созыва, избранные на многопартийной и альтернативной основе в декабре прошлого года.

И работа эта ими проводится в атмосфере открытости и гласности. Ибо в обществе, где активно идут процессы демократизации и либерализации всех сфер жизни, каждый человек должен знать, над разработкой каких законопроектов работают парламентарии, как используется бюджет, что делается в стране для повышения эффективности экономики, роста благосостояния людей и многие другие вопросы.

И потому для депутатов Олий Мажлиса второго созыва о самом начале их деятельности стало правилом: встречаясь с избирателями, четко и подробно отчитываться о проводимой работе, доводить до них решения парламента, советовать с ними по самым актуальным вопросам. 2000 по 2005 год создать в области 170 тысяч новых рабочих мест. Планы вполне реальные, в их претворении в жизнь многое предстоит сделать, чтобы все намеченное не осталось на бумаге. **Муродулла НОРМУРОДОВ**, ректор Кашкардинского инженерно-экономического института:

с получением кредита, да и откровенное игнорирование нового движения. Теперь ситуация меняется в лучшую сторону, благодаря созданию надежной правовой базы. Это ощущаем и мы сами. Фермерское хозяйство имеем сегодня 150 голов крупного рогатого скота, 40 гектаров земли. Растут доходы. Недавно получили кредит Центральноазиатского американского фонда поддержки предпринимательства и приобрели мини-завод по переработке молока. Новейшее оборудование позволяет выпускать сыр, брынзу, сливочное масло на уровне мировых стандартов. Свою продукцию поставляем в гостиный "Интерконтиненталь", "Шератон — Ташкент", получаем самые лучшие отзывы зарубежных гостей. Уже в скором времени намерены приобрести технологическую линию по переработке мяса, думаем создать собственный машино-тракторный парк. Фермерское движение набирает силу. Но проблема остается, и принимаемые парламентом страны законы позволят еще более углубить и расширить экономические реформы на селе. **Рахмон МУХАММАДОВ**, главный врач Сурхандарьинской областной офтальмологической больницы:

— Проблемы охраны окружающей среды сегодня стоят особенно остро. Именно поэтому важное значение имеет высший орган второго созыва проект Закона "Об экологической экспертизе". Ведь сегодня создается много совместных предприятий, крупных производств. Они нужны стране. Но при этом мы обязаны не допустить нарушения экологического равновесия. В нашем вузе создана кафедра "Экология и охрана окружающей среды", на следующий год будет первый выпуск специалистов. С ними связываем надежды на дальнейшее решение проблем.

Когда читатели "Народного слова" будут знакомиться с материалами этого номера газеты, депутаты уже займут место в зале заседаний Олий Мажлиса. Не будет преувеличением сказать, что сегодня они примут решение по самым актуальным вопросам, которые направлены на углубление процессов либерализации общественной жизни, ускорение строительства правового демократического государства, у которого великое будущее.

Так пожелаем же нашим парламентариям успешной и плодотворной работы! **Абдувахид ХАТАМОВ**, **Платон ДЮГАЙ**, **соб. корр. "Народного слова"**, **Фото Татьяны КРАВЧЕНКО**.

НЕМЕЦКИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ В КАРАКАЛПАКСТАНЕ

Два дня продолжался визит в Каракалпакстан делегации немецких предпринимателей во главе с генеральным директором компании "Лемкен ГмбХ Ко." Францем-Георгом фон Буссе. Он был организован при поддержке федерального Министерства экономики и технологий, а также Восточного и Центральноазиатского союзов Германии.

500 объединяющий более 2500 германских фирм и компаний, был создан для эффективного обмена информацией, а также для установления и развития зарубежных связей немецких бизнесменов. На протяжении пяти лет эта инициативная организация активно работает с Узбекистаном и является нашим надежным партнером в промышленности, торговле и деловом сервисе, регулярно проводит Биржи кооперации с участием узбекистанских и германских предпринимателей. Большой интерес проявляет она и к сотрудничеству с регионами Узбекистана. В составе делегации — более двух десятков предпринимателей, работающих в таких сферах, как сельское хозяйство, переработка

продуктов питания (включая их транспортировку и хранение), текстильная и химическая промышленность, банковское дело, водное хозяйство, охрана окружающей среды, туризм. Немецкие бизнесмены встретились с представителями деловых кругов Каракалпакстана, обсудили пути развития взаимовыгодного сотрудничества. Гости из Германии посетили Нукусский опытно-ремонтно-механический завод, акционерное общество "Катекс", "Кабель", "Каракалпактеплица", с большим интересом ознакомились с экспонатными музеями искусства и краеведческого музея.

А. ИСКАНДЕРОВ, **корр. УзА**.

земли для настоящих хозяев. Особо сожаление вызывает тот факт, что средства, выделенные для подъема хозяйства, используются на другие цели. За это были подвергнуты резкой критике хоким Пахтакорского района У.Якумов и хоким Мирзачульского района Х.Эргашев, а также представители областных и республиканских ведомств, закрепленные за этими хозяйствами, которые не оказывали им своевременную практическую помощь. На заседании рассматривался также вопрос о дальнейшем углублении экономических реформ в области. Отмечалось, что до сего времени 72 хозяйства на основе инициативного пая преобразованы в кооперативные хозяйства. Поисковые площадки закрепляются за подрядчиками минимумом на трехлетний срок. В частности, 474 тысячи гектаров полей на основе договоров были распределены среди 12 тысяч 913 семей и подрядчиков. Число ферм по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличилось на 775 хозяйств. (УзА).

продуктов питания (включая их транспортировку и хранение), текстильная и химическая промышленность, банковское дело, водное хозяйство, охрана окружающей среды, туризм. Немецкие бизнесмены встретились с представителями деловых кругов Каракалпакстана, обсудили пути развития взаимовыгодного сотрудничества. Гости из Германии посетили Нукусский опытно-ремонтно-механический завод, акционерное общество "Катекс", "Кабель", "Каракалпактеплица", с большим интересом ознакомились с экспонатными музеями искусства и краеведческого музея.

Вторая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва открывается сегодня, 25 мая, в 10 часов утра в зале заседаний Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться сегодня, 25 мая, с 8.30 до 10.00 часов в Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

По сообщением наших корреспондентов, УзА и НИА «Туркистон-пресс».

В комитетах и комиссиях Олий Мажлиса В ИНТЕРЕСАХ СЕМЬИ И ЖЕНЩИН

Определяя цели и задачи государственного и общественного строительства на ближайшую перспективу, Президент Узбекистана на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва особое внимание...

— С первых дней независимости нашего государства вопросам семьи, женщин уделяется повышенное внимание. Более того, они возведены в ранг государственной политики. Об этом говорят правительственные постановления, указы Президента...

А ведь так было далеко не всегда. Положение наших женщин сегодня не идет ни в какое сравнение с тем, что было еще два десятилетия назад. Кого волновали тогда судьбы наших матерей, сестер, от зари до зари трудившихся на отдаленных хлопководных участках хлопковой поля?

Так, недавно члены нашей комиссии совместно с представителями Комиссии по социальным вопросам и занятости побывали в Сурхандарьинской области. Проблему, которая здесь изучалась, иначе как самой насущной не назовешь — речь шла об обеспечении населения региона рабочими местами.

Также накануне сессии Комиссий по проблемам семьи и женщин было организовано изучение исполнения Трудового кодекса на предприятиях легкой промышленности. Как известно, это одна из тех отраслей, где

венция по правам ребенка. А следование Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации женщин было изучено на примере Сурхандарьинской и Ташкентской областей совместно с Комитетом по международным делам и межпарламентским связям. Если же говорить о собственно законодательской деятельности, то, исходя из приоритетов, вытекающих из речи Президента страны на первой сессии Олий Мажлиса второго созыва, наша комиссия запланировала участие в подготовке ряда законопроектов. Среди них проект Закона "О государственной системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав".

В плане деятельности комиссии — также проведение семинаров, конференций, "круглых столов", посвященных актуальным вопросам законодательства и совершенствования парламентского контроля за исполнением законов. "Мы выделили среди всех богатств самое великое — Человека", — говорил наш Президент, и на этой основе должны строиться все взаимоотношения между гражданами, обществом и государством.

В год здорового поколения комиссия планирует проанализировать на примере нескольких регионов исполнение Закона "Об охране здоровья граждан". Забота о здоровье нации, малых детей является краеугольным камнем политики руководства республики и так важно, чтобы это внимание ощутили на себе каждый ребенок, каждая хранительница домашнего очага.

Большое значение придется также контролировать за соблюдением ратифицированных нашей республикой норм международного права, таких, к примеру, как Кон-

ХОРОШЕЕТ ЭЛЛИКАЛА

По итогам минувшего года Элликалский район признан самым благоустроенным районом Каракалпакстана. Хокимият уделяет огромное внимание работам по благоустройству, проводит различные мероприятия, конкурсы, в которых принимают участие жители древней Элликалы.

Вместе с тем здесь еще немало проблем и недостатков. Из проверки стало ясно, что около девятости лагерей отдыха, заявленных как готовые, на самом деле до сих пор не готовы к приему детей. Дороги, ведущие ко многим лагерям, расположенным в предгорьях, не отвечают необходимым требованиям.

В настоящее время в Великобритании насчитывается около 5 млн. госслужащих, а количество занятых в частном секторе превышает эту цифру более чем в четыре раза. С 1979 года процессом полной приватизации были охвачены такие стратегические отрасли экономики, как угольная, сталеплавильная, нефтегазовая и энергетическая, железные дороги, британские авиалинии и, частично, лондонское метро.

В этой связи интересным оказалось посещение делегацией из Узбекистана штаб-квартиры одной из крупнейших в мире консалтинговых корпораций "Прайс-Уотерхаус-Куперс", оказывающей содействие правительству Великобритании в разработке и реализации программы децентрализации государственного управления.

В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ

Состоялось заседание Социального комплекса Кабинета Министров Республики Узбекистан. На нем были рассмотрены актуальные вопросы общественной жизни нашей республики. В заседании приняли участие заместители Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента, руководители министерств и ведомств.

Нового года в нашей стране, были в Детский фестиваль искусств, в котором приняли участие около 500 тысяч ребят. Он дал возможность проявиться талантам многих детей. Заключительный этап первого Республиканского фестиваля детского искусства, посвященный Международному дню защиты детей и году здорового поколения, будет торжественно проведен 1 июня на летней сцене столичного дворца "Туркистон".

На заседании также были рассмотрены вопросы, связанные с координацией просветительско-идеологической деятельности, осуществлению Закона "О государственном языке". Были приняты практические решения по обсужденным вопросам.

ИЗУЧИЛИ БРИТАНСКИЙ ОПЫТ

Из Великобритании вернулась делегация Республики Узбекистан, возглавляемая начальником Информационно-аналитического управления Кабинета Министров Г.К. Саидовой. Узбекские специалисты совершили поездку в рамках программы ТАСИС с целью ознакомления с британским опытом реформирования и совершенствования государственного управления.

В настоящее время в Великобритании насчитывается около 5 млн. госслужащих, а количество занятых в частном секторе превышает эту цифру более чем в четыре раза. С 1979 года процессом полной приватизации были охвачены такие стратегические отрасли экономики, как угольная, сталеплавильная, нефтегазовая и энергетическая, железные дороги, британские авиалинии и, частично, лондонское метро.

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УДОБНО И ПРИНЯТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЧЛЕНОВ "БЕРНСКОГО СОЮЗА" О ПРОВЕДЕНИИ В ТАШКЕНТЕ 25-26 МАЯ С.Г. ЗАСЕДАНИЯ ЭКСПОРТНО-КРЕДИТНЫХ АГЕНТСТВ (ЭКА) ЦЕНТРАЛЬНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ МЕЖДУНАРОДНОГО СОЮЗА СТРАХОВЩИКОВ КРЕДИТОВ И ИНВЕСТИЦИЙ.

"БЕРНСКИЙ СОЮЗ" — ТАШКЕНТ

Оно призвано активизировать работу по привлечению иностранных инвестиций и экспортных кредитов в экономику республики, развивать торгово-экономические связи с зарубежными странами. На заседании планируется обсудить вопросы обеспечения эффективного сотрудничества между экспортно-кредитными агентствами, играющими существенную роль в поддержке кредитования международной торговли и создании выгодных условий при осуществлении капиталовложений.

В форуме примут участие ЭКА Болгарии, Венгрии, Литвы, Польши, Словакии, Словении, Таиланда, Хорватии, Чехии. Национальная компания экспортно-импортного страхования "Узбекинвест", перестраховочная компания Германии. В качестве наблюдателей прибывают представители Филиппин, Саудовской Аравии, Алжира, Ирана, Омана, Албании, Македонии и Белоруссии.

ДНИ УЗБЕКИСТАНА В ТРИРЕ

В немецком городе Трире в рамках традиционного международного внешнеэкономического форума "Европа Халле-2000" прошла презентация экономических возможностей Республики Узбекистан, которая была организована при поддержке министерства экономики федеральной земли Райнланд-Пфальц и содействии нашего посольства.

Этому событию, направленному на дальнейшее привлечение немецких инвестиций в экономику нашей страны, предшествовала и недавняя поездка группы предпринимателей земли Райнланд-Пфальц во главе с госсекретарем высшего уровня министерства Г. Эгерсом в Ташкент и Ферганскую долину. Не случайно, открывая и приветствуя участников конференции, министр экономики федеральной земли Райнланд-Пфальц Ханс Артур Баухаге отметил, что участие на нынешнем форуме делегации Республики Узбекистан свидетельствует о возрастающем интересе предпринимателей Германии к расширению сфер имового сотрудничества с динамично развивающимся государством в Центральноазиатском регионе.



ВЗАИМОПОНИМАНИЕ И НА ЗЕМЛЕ, И В ВОЗДУХЕ

В Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари" состоялось подписание ряда важных соглашений в области взаимовыгодного сотрудничества между НАК и авиакомпаниями Израиля "ЭАГ". Подписанные документы, а это меморандум о взаимопонимании, соглашения о снабжении авиационным топливом "ЭАГ" в аэропорту "Ташкент" и др., являются важным шагом в развитии авиационной отрасли нашей страны.

Несмотря на то, что меморандум о взаимопонимании между двумя авиакомпаниями подписан только что, сотрудничество между ними, по словам генерального директора НАК "Узбекистон хаво йуллари" Арслана Рауфетова, началось еще в 1992 году, и в лице "ЭАГ" национальная авиакомпания имеет надежного партнера. Кстати сказать, с нынешнего года израильская "ЭАГ" уже выполняет грузовые рейсы из Юго-Восточной Азии в Тель-Авив с технической посадкой в Ташкенте. Теперь она окажет содействие в подготовке нашего технического персонала для обслуживания "Боингов-747", летающих на этих маршрутах, им будут выдаваться соответствующие сертификаты. Кроме того, достигнута договоренность об улучшении сервисного обслуживания пассажиров на борту.

Как сказал во время подписания соглашения президент авиакомпании "ЭАГ" Давид Фельдман, "Узбекистон хаво йуллари" — современная авиакомпания, с которой мы можем и будем кооперироваться и сотрудничать.

НА СНИМКЕ: президент авиакомпании "ЭАГ" Давид Фельдман.

Есть профессии, представители которых призваны обеспечивать своей деятельностью соблюдение закона. Правонарушения же со стороны тех, кто призван охранять законность, относятся к числу наиболее опасных. Это и понятно: чиновник должен укреплять закон, а не нарушать его. Именно так и были квалифицированы действия работника таможенной службы И. Эльмуродова, который в ноябре минувшего года был назначен инспектором таможенного поста "Куза" в Бухарской области. Своим поведением он избрался недопустимым, а на деле, видимо, искал случая, чтобы, игнорируя закон, воспользоваться служебным положением в целях личной выгоды. С этими намерениями он и зашел в поезд Москва—Ташкент, следователи через Ашга. В одном из вагонов он решил провестись досмотр личных вещей проводника С. Ходжаахмедова,

Сельские будни КАКОВ ПОДХОД, ТАКОВЫ И РЕЗУЛЬТАТЫ

В живописном месте между Шахриханским и Большим Ферганским каналами утопают в зелени фруктовых садов кишлак Найнаво. Здесь же находится и широкое хозяйство с этим поэтическим наименованием, которое переводится как напевная ная (сирень).

Местные жители в Андижанской области да и во всей Ферганской долине известны своим жизнелюбием, оптимизмом. Они никогда не ползут за словом в карман, остры на язык, ценят и любят умную, тонкую шутку. Они целеустремлены, настойчивы. К достигнутому поставленной цели идут твердо, но... не напролом, просчитывая наперед каждое предстоящее действие, выбирая из нескольких вариантов наилучший. Не нова истина: каковы люди, таковы и результаты их труда. В этом я недавно еще раз убедился на практике.

Председатель ширкатного хозяйства "Найнаво" Анавар Джумабаев не скрывал своего удовлетворения, говоря о положении дел в руководимом им трудовом коллективе, в котором ни много ни мало — 1400 человек. В прошлом году тут получили очень даже приличный доход — чистая прибыль составила более 10 миллионов сумов. Не сомневайтесь он и в том, что в нынешнем году достигнутые успехи будут развиты и превзойдены. На государственный хитман назначено около 3 тысяч тонн семенного колхоза-сырца, 4 тысячи 600 тонн отборного зерна пшеницы и 23 тонны коконов тутового шелкопряда.

Люди у нас работают не за коэффицент отдачи ванию производства продукции животноводства и другой сельхозпродукции. Вот тогда-то и пришли им на помощь работники САК "Пахтабанка", тем более, что у владельцев было что предложить под заложен в ноябре 1999 года банк выделил фермерам кредит в два миллиона сумов, причем в кратчайший срок.

Сегодня хозяева с гордостью показывают, на что потрачены эти деньги: новые стойла на 16 телок, выгулы для телят с крытыми навесами, которые уже нынешним летом будут сданы в эксплуатацию, два трактора — "МТЗ" и "Алтай", тележки. Все это уже работает на хозяйство. Сейчас у "Хиллолы" — три гектара кормовых угодий, под хлопок — восемь гектаров. Кредит будет погашен в намеченные сроки. Все девять членов фермерского хозяйства уверены в этом. Залог тому — их удурная, по-хозяйски продуманная работа.

Светлана АХМЕДОВА, наш общ. корр. НА СНИМКЕ: фермер Хайрулло Рахимов. Фото Сергея ПОЛЕТАЕВА. Криминальная хроника СГУБИЛА ЖАДНОСТЬ... в которых нашел лекарства производства России — 19 упаковок оксидлина, 5 пачек баралгина и 30 пачек гентамицина. Обнаружив все это, таможенник забрал у проводника и товар, и его служебное удостоверение, а самого Ходжаахмедова снял с поезда и привел в служебное помещение таможенного управления на станции Бухара. Там он стал оформлять протокол об административном правонарушении. В соответствии с законодательством нарушителю грозил штраф в размере 10 тысяч сумов, а так как у Ходжаахмедова при себе таковы суммы наличных денег не оказалось, он вынужден был поехать в Ташкент, где проживал, чтобы привезти требуемые деньги. Через неделю вернулся, готовый уплатить штраф, но вдруг узнал от таможенника, что найденные лекарства по суммарной стоимости превышают то, что предусмотрено административным наказанием. "Грозит уголовное дело", — пугает чиновник проводника. И прозрачно намекает, что можно договориться, и он готов оказать помощь. Проводник соглашается, инспектор берет у него номер домашнего телефона и велит ждать звонка. Эльмуродов позвонил вечером того же дня. «Сколько мне всего



КОЭФФИЦИЕНТ ОТДАЧИ

Хайрулло Рахимов возглавляет фермерское хозяйство "Хиллола", что в колхозе "Ок ольтан" Алтаского района Бухарской области. Сам он — уроженец Шахрихана, много лет проработав одним из автоколхоз Бухары механиком. Главным его помощником в фермерском хозяйстве — жена Клара. Бывший инспектор областного управления остиции. Именно она предложила поменять профиль трудовой деятельности. Сама правильно оформила необходимые документы, по ее же совету новая фермерская организация обратилась к услугам "Пахтабанка".

А история этого хозяйства такова. Создано оно было в конце 1998 года. Колхоз "Ок ольтан" был "за". Да и само время требовало конкретных действий по наращиванию производства продукции животноводства и другой сельхозпродукции. Вот тогда-то и пришли им на помощь работники САК "Пахтабанка", тем более, что у владельцев было что предложить под заложен в ноябре 1999 года банк выделил фермерам кредит в два миллиона сумов, причем в кратчайший срок.

Сегодня хозяева с гордостью показывают, на что потрачены эти деньги: новые стойла на 16 телок, выгулы для телят с крытыми навесами, которые уже нынешним летом будут сданы в эксплуатацию, два трактора — "МТЗ" и "Алтай", тележки. Все это уже работает на хозяйство. Сейчас у "Хиллолы" — три гектара кормовых угодий, под хлопок — восемь гектаров. Кредит будет погашен в намеченные сроки. Все девять членов фермерского хозяйства уверены в этом. Залог тому — их удурная, по-хозяйски продуманная работа.

Светлана АХМЕДОВА, наш общ. корр. НА СНИМКЕ: фермер Хайрулло Рахимов. Фото Сергея ПОЛЕТАЕВА.

Светлана АХМЕДОВА, наш общ. корр. НА СНИМКЕ: фермер Хайрулло Рахимов. Фото Сергея ПОЛЕТАЕВА.

Светлана АХМЕДОВА, наш общ. корр. НА СНИМКЕ: фермер Хайрулло Рахимов. Фото Сергея ПОЛЕТАЕВА.

МОРОЖЕНОЕ НА ЛЮБОЙ ВКУС

Десять видов мороженого выпускается на совместном предприятии "Айс-Джейхун", кредит которому был выдан Каракалпакским отделением национального банка ВЭД. Учредителями предприятия выступили АПК "Каракалпакшоустсауда" и Таида унд вежа (Люксембург).

На сегодняшний день предприятие имеет около 150 торговых точек в Нукусе, Турткеле, Ходжейли, Кунграде, соседних вилоятых Узбекистана. В смену выпускается до 1,2 тонны продукции. За три месяца нынешнего года СП "Айс-Джейхун" выпустило более 40 т мороженого, не уступающего по вкусовым качествам зарубежным аналогам.

ГРУЗ ПРИБЫЛ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Международная организация Каунтерпарт Интернейшл, деятельность которой основана на благотворительности, в течение двух последних лет передала в Республику Каракалпакстан гуманитарных грузов на сумму 2,3 миллиона долларов США. А на очередная гуманитарная помощь пришла в адрес ННО "Ренессанс". Ее получателями — Таштакульская школа-интернат для детей чабанов, три школы-интерната, республиканский Мехрибонликуй и Турткельская школа-интернат для тубинфицированных детей. Продукты питания, а это крупы, фрукты и многое другое, отличного качества, со специальными витаминными добавками были также переданы обществу инвалидов, ассоциации "Чернобыльцы", фонду милосердия и здоровья, другим организациям, чья работа связана с защитой наиболее уязвимых слоев населения. Создана команда, которая будет контролировать передачу гуманитарной помощи, так что проблем и недоразумений с доставкой не будет.

Алена АМИНОВА, наш общ. корр. ПУЛАС КАРАКАЛПАКСТАНА Записала Елена СТЕПАНОВИЧ, наш корр.



МОРОЖЕНОЕ НА ЛЮБОЙ ВКУС

Десять видов мороженого выпускается на совместном предприятии "Айс-Джейхун", кредит которому был выдан Каракалпакским отделением национального банка ВЭД. Учредителями предприятия выступили АПК "Каракалпакшоустсауда" и Таида унд вежа (Люксембург).

На сегодняшний день предприятие имеет около 150 торговых точек в Нукусе, Турткеле, Ходжейли, Кунграде, соседних вилоятых Узбекистана. В смену выпускается до 1,2 тонны продукции. За три месяца нынешнего года СП "Айс-Джейхун" выпустило более 40 т мороженого, не уступающего по вкусовым качествам зарубежным аналогам.

ГРУЗ ПРИБЫЛ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Международная организация Каунтерпарт Интернейшл, деятельность которой основана на благотворительности, в течение двух последних лет передала в Республику Каракалпакстан гуманитарных грузов на сумму 2,3 миллиона долларов США. А на очередная гуманитарная помощь пришла в адрес ННО "Ренессанс". Ее получателями — Таштакульская школа-интернат для детей чабанов, три школы-интерната, республиканский Мехрибонликуй и Турткельская школа-интернат для тубинфицированных детей. Продукты питания, а это крупы, фрукты и многое другое, отличного качества, со специальными витаминными добавками были также переданы обществу инвалидов, ассоциации "Чернобыльцы", фонду милосердия и здоровья, другим организациям, чья работа связана с защитой наиболее уязвимых слоев населения. Создана команда, которая будет контролировать передачу гуманитарной помощи, так что проблем и недоразумений с доставкой не будет.

Алена АМИНОВА, наш общ. корр. ПУЛАС КАРАКАЛПАКСТАНА Записала Елена СТЕПАНОВИЧ, наш корр.

За здоровое поколение

ЧТОБЫ ДЫШАТЬ ПОЛНОЙ ГРУДЬЮ

В Приарале международная гуманитарная организация "Врачи без границ" совместно с британскими университетами Ноттингема и Шеффилда и каракалпакскими учеными приступили к реализации уникального по своей сути проекта. Впервые будет определена взаимосвязь между вдыхаемым человеком воздухом, в особенности содержащим пыль, и уровнем заболеваний дыхательных путей.

— За счет высыхания Аральского моря обнажилось около 38.000 квадратных км морского дна, что сказалось на возникновении пылевых бурь, от которых немало страдает население, живущее в зоне экологического бедствия, — сказала специалист университета Ноттингема Сара О'Хара. — Проведенные в прошлом году моими коллегами из Великобритании исследования показали, что коэффициент содержания пыли в воздухе в данном регионе один из самых высоких в мире. Прием следует учесть, что в нем обнаружены и пестициды. Безусловно, это не может не сказываться на здоровье людей и прежде всего на функциях дыхательных органов. Не случайно узбекские медики в последние годы регистрируют увеличение количества случаев обструктивных заболеваний легких в регионе, непосредственно примыкающем к Аральскому морю. По-прежнему, наиболее подвержены данным недугам дети, в силу их еще неокрепшего организма. Какие факторы можно задей-

ствовать, чтобы уменьшить уровень легочных заболеваний? На данный вопрос и должен помочь найти ответ осуществляемый в Приарале проект, являющийся составной частью Программы операционных исследований организации "Врачи без границ". Попутно предусматривается сбор большого объема информации, позволяющей повысить знания и осведомленность в вопросе воздействия экологического фактора на здоровье. А это проблема, которая является актуальной для многих государств. На основании полученных данных и их анализа будет можно судить о содержащихся в пыли вредных для легких веществах, их влиянии на возникновение астмы у маленьких каракалпакстанцев. Результаты исследований, которые ожидаются получить уже к концу текущего года, позволят более целенаправленно проводить мероприятия, направленные на улучшение состояния самочувствия детей Приарала.

Интересна сама по себе выработанная отечественными и зару-

бежными учеными методика исследований. Сведения, касающиеся пыли, будут собираться в 20 административных пунктах республики с применением обычных пылесборников. Физический и химический анализ собранного материала включит в себя как определенные параметров пылевых частиц, так и содержание в ней соли, тяжелых металлов и органических соединений. Не будут обойдены вниманием и сведения на счет метеорологических условий и наиболее значительных загрязнителей воздуха.

За время проведения программы предусмотрено обследовать тысячу десятилетних приаральцев. На каждого ребенка будет составлен анамнез болезни, результаты измерений жизненной емкости легких, что по-научному называется спирометрией.

Деятельность организации "Врачи без границ", недавнего лауреата нобелевской премии мира, в сотрудничестве и тесном партнерстве с узбекскими медиками распространяется и на такие области, как борьба с туберкулезом, предотвращение и лечение острых респираторных и диарейных заболеваний у детей, подготовку медперсонала, медико-просветительскую работу, улучшение санитарных и гигиенических условий в лечебно-профилактических учреждениях республики. Осуществляемая гуманитарная миссия, объединившая усилия врачей, должна сказаться самым благотворным образом на здоровье приаральцев, помогая преодолеть беду, продолжая свой род, растить детей, которые не знали бы болезней.

Людмила КУЧЕРЕНКО, наш корр.

ХОТИМ УЧИТЬСЯ У ГУЛЬНАРЫ

Преподаватель физики андижанской школы № 21 Гульнара Умарова по итогам областного конкурса признана "Учителем года".

Выпускница Андижанского государственного университета обратила на себя внимание жюри областного конкурса глубокими знаниями не только по физике, но и гуманитарным предметам, порадовала широким кругозором, умением разбираться в литературе и искусстве, знанием народных обычаев. Перед обаянием победительницы не устояли даже соперницы по состязанию: они искренне аплодировали ей в ходе конкурса.

— Конечно, современный преподаватель должен обладать глубокими знаниями, не ограничиваясь рамками школьной программы, расширять свой кругозор и помогать ребятам раздвигать горизонты своих познаний, — сказала Гульнара Умарова корреспонденту НИА "Туркистон-пресс". — Однако главным в своей работе считаю любовь к детям, стремление сделать так, чтобы каждый день их жизни приносил им радость самовыражения, открывал все новые и новые сокровища человеческой мысли и духа. И самое важное — помочь каждому ребенку найти свое будущее призвание, нацелить на завоевание достойных его высот. И когда это удается — нет выше награды учителю!

Свою точку зрения Гульнара целенаправленно воплощает в жизнь: благодаря ее усилиям в школе появились вначале драматический кружок, затем — танцев и ораторского искусства. К ней можно обратиться по любому вопросу: проблемы своих коллег и учеников она воспринимает как личные, не пожелает душевного тепла и времени для их решения. Поэтому и на областном конкурсе у нее была сильная поддержка: за Гульнару болел весь коллектив.

В ПОИСКАХ ВЫХОДА К МОРЮ

В журнале "Исследования Восточной Европы, России и Центральной Азии", издающемся в Пекине (КНР), опубликована статья "Планы Узбекистана по открытию нового выхода к морскому пространству". Ее автор Сяо Юйцой - преподаватель исторического факультета Нанькайского университета (г. Тяньцзинь).

Узбекистан, пишет автор, единственное в мире государство, которое окружено странами, не имеющими открытого выхода к морскому пространству. Для выхода к наиболее близкому морю необходимо пересечь два государства. Эта географическая особенность обуславливает развитие внешней торговли и рост экономики Узбекистана. План открытия выхода к морю занимает важное место во внешней политике Узбекистана, говорится в статье. Поэтому поиск и открытие нового выхода к морскому пространству является первоочередной задачей Узбекистана. Автор статьи дает подробное описание транспортного коридора "Европа — Кавказ — Азия". Программа, пишет журнал, имеет непосредственное отношение к другому огромному замыслу — "Шелковый путь 2000 г.". Целью данного плана является возрождение древнего Шелкового пути, стимулирование экономического и культурного развития стран, расположенных вдоль пути. Этот про-

ект, пишет автор, также "включает развитие железнодорожных, морских, автомобильных перевозок, совершенствование транзитных законов и улучшение управления международной торговлей".

По мнению Сяо Юйцои, открытие пяти маршрутов даст толчок не только экономическому развитию регионов, лежащих вдоль маршрутов, но и укрепит конкурентоспособность узбекских товаров на международном рынке. Учитывая, пишет он, что Узбекистан находится внутри Азиатского континента и в центре Евроазиатского транспортного коридора, в последующем экономическом и культурном обмене между Востоком и Западом Узбекистан будет играть роль связывающего узла. Такое значение, подчеркивает С. Юйцои, принесет Узбекистану значительную материальную пользу, а также будет способствовать повышению позиции Узбекистана на международной арене.

ИА "Жахон".

МИР
СЕГОДНЯ
СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ

"УЗБЕКИСТАН - КОРЕЯ: НАУЧНОЕ И КУЛЬТУРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО"

Под таким названием в Ташкенте 25-28 мая пройдет Международная конференция, организаторами которой выступают Узбекско-корейское общество дружбы, Корейское научно-техническое общество "Тинбо".

На пленарных и секционных заседаниях прозвучат доклады и сообщения о научных, культурных и гуманитарных связях ученых и специалистов дружеских стран. Программой конференции предусмотрены также поездки гостей из Кореи в Самарканд, Бухару, знакомство с тружениками колхоза "Дустлик", корпорации имени Ким Пен Ха.

НИА "Туркистон-пресс".



Замок Карпштейн, Чехия

ЗАРУБЕЖНАЯ МОЗАИКА

ЗАКОН СРАБОТАЛ НА ХИЩНИКОВ

Британские экологи утверждают, что уже в ближайшем будущем Великобритания столкнется с нашествием рысей, леопардов, пум, диких камышовых котов и других экзотических хищников из семейства кошачьих.

Сообщения фермеров о встречах с хищниками, а также об их следах исключаются сомнениями. Ученые насчитали в Великобритании 28 зон, где местные жители регулярно сталкиваются с леопардами, и 32 зоны, где прижились пумы. Местные натуралисты считают, что всему виной непродуманный закон от 1976 года, объявивший "незаконным" содержание крупных хищников в домашних условиях. Многие британцы, до этого державшие дома в качестве "любимцев" пум или леопардов, испугались уголовной ответственности и выпустили своих питомцев на волю.

ОБЕД НА ВЫСОТЕ 4200 МЕТРОВ

В Боливии приступили к постройке самого высокого в мире ресторана. Исполинское сооружение высотой более 4 тыс. м никто не собирается строить. Ресторан будет находиться "всего-то" на стометровой башне. Вот только башня эта будет стоять на склоне горы на высоте 4100 м над уровнем моря.

Кухня в ресторане будет интернациональная, а вот пейзаж — сугубо боливийский. Это-то и будет главной специей, или "изюминкой", к подаваемым блюдам. А может быть — "десертом", как кому нравится. Из ресторана будет открываться захватывающий вид на озеро Титикака и на заснеженные вершины Анд. Инвесторы уверены, что расположение ресторана сделает его одним из новых туристических центров страны.

СЛАБЫЙ ПОЛ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ...

Несмотря на решение Европейского суда по правам человека, подтвердившего право молодой немки Тани Крайль на службу в вооруженных силах наравне с мужчинами, 11 процентов военных должностей в германском бундесвере останутся все же недоступными для представительниц слабого пола.

По оценкам экспертов, женщины не смогут претендовать на 23820 из 208000 должностей в боевых подразделениях. К ним относятся, в частности, команды ВВС, призванные спасать пилотов сбивших самолетов, в том числе на территории противника. Чисто "мужским" монастырем останутся элитные силы боевых пловцов ВМС, армейские подразделения.

По материалам зарубежных информационных агентств подготовил Лев ПАК.

ООО "MALVIL"

Прямые поставки от мировых лидеров по производству промышленного электрического оборудования.

УСТРОЙСТВО ДЛЯ ЗАРЯДКИ АККУМУЛЯТОРОВ И ЗАПУСКА ДВИГАТЕЛЕЙ (12; 24V)

производства: Италия (CEMONT).

ЭЛЕКТРОСВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

производства: Италия (CEMONT), Украина (SELMA).

ГАРАНТИЯ. ПОСТАВКА ЗАПЧАСТЕЙ. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.

700000, г. Ташкент, ул. В. Малясова, 3, каб.: 113, 115.

Тел.: (998-71) 120-68-36, (998-712) 41-31-24, 30-20-36. E-mail: malvil@operamail.com.

QUICK PLAST

Фирма «Патис Централ Эйша» ЛТД

выпускает

ПОЛИПРОПИЛЕНОВЫЕ МЕШКИ

следующих типоразмеров:

49 см x 70 см
ИЛИ
45 см x 71 см

56 см x 105 см
ИЛИ
54 см x 105 см

с клапанами для цемента, песка и других сыпучих строительных материалов.

для сыпучих пищевых продуктов: сахара, муки, крупы, зерна и др.

Цены договорные.

Для заключения договоров обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Махатма Ганди, 44.

Тел.: 132-02-22, 132-02-33, факс 136-30-37.

Аудиторская фирма "Суькурилиш-Тахлил" с ограниченной ответственностью Шайхантахурского района г. Ташкента ликвидируется. Код по ОКПО 16344902. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев. Адрес: г. Ташкент, Шайхантахурский район, ул. А. Кадыри, 5. Телефон 41-84-29.

ABN-AMRO Bank

Best Bank in Uzbekistan



«Central European», печатное издание престижного финансового журнала "Euromoney" назвало

АБН АМРО Банк НБ Узбекистан А.О.

лучшим банком Узбекистана в 2000 году.

Основной учредитель нашего совместного банка — это АБН АМРО Банк, универсальный коммерческий и инвестиционный банк, история которого уходит в Голландию начала прошлого века. Сегодня АБН АМРО Банк — один из крупнейших международных финансовых конгломератов с разветвленной сетью филиалов в 76 странах мира.

Мы предоставляем:

- лучшие банковские услуги на финансовом рынке Узбекистана;
- самый широкий спектр банковских услуг — от денежных переводов и коммерческого кредитования до конверсионных операций и сложного структурного финансирования;
- совершенно новые для местного рынка банковские услуги, такие как электронное банковское дело (система "банк-клиент") и пластиковые/кредитные карточки.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В ЧИСЛЕ НАШИХ КЛИЕНТОВ.

ABN-AMRO The Network Bank

Наш адрес: г. Ташкент, пл. Х.Алимджана, Западная сторона, Бизнес-комплекс, 4-й подъезд. Телефон 120-61-41. Факс 120-63-67.

ООО «СЗ-ИУРИШ МОЛТАЖ ПОЕЗДИ»

30 июня 2000 года в 10.00 проводится общее собрание акционеров по адресу: ул. Мирзы Хайдара, 18.

Регистрация с 8.00. Дата закрытия реестра акционеров — 23 мая 2000 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах деятельности общества за 1999 год и о планах работы на 2000 год.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. О работе наблюдательного совета АО.
4. О распределении прибыли за 1999 год и утверждения дивидендов, выплачиваемых по итогам 1999 года.

При себе иметь паспорт.

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС:

№	Наименование показателей	Значение показателя (тыс. сум)
1.	Долгосрочные активы	14826
2.	Оборотные активы	103247
	ВСЕГО АКТИВОВ:	118073
3.	Источники собственных средств	12477
	в т.ч. уставный фонд	3629
4.	Обязательства	105596
	ВСЕГО ПО ПАСИВУ БАЛАНСА	118073

ОТЧЕТ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ

№	Наименование показателей	Значение
1.	Выручка от реализации продукции (работ, услуг)	200868
2.	Финансовый результат (прибыль или убыток) от основной деятельности	11002
3.	Финансовый результат (прибыль или убыток) от общехозяйственной деятельности	11024
4.	Чистая прибыль (убыток) за отчетный период	293

Аудиторская проверка финансово-хозяйственной деятельности проведена независимым аудитором ООО «МАСЛАХАТЧИ АУДИТ», лицензия № 399 от 29.01.1998г.

Утерянную трудовую книжку МВ-1 № 0930616 СП "Болгария — Шароб" считать недействительной.

Коллективы треста "Узбекигидроэнергострой" и Управления строительства "Ташагидроэнергострой" с прискорбием извещают о смерти старшего энергостроителя УС "Ташагидроэнергострой", ветерана второй мировой войны **ДЖУЛЪЕВА Утегена** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.



ТЫ НУЖНА СТРАНЕ, УНИВЕРСИАДА!

Спортивные арены Намангана похожи на пчелиные ульи в разгар медосбора: их незакрывающиеся двери то и дело пропускают туда-сюда оживленную, веселую спортивную молодежь и заинтересованных происходящим в городе студенческими баталиями местных болельщиков. Впрочем, действо Универсиады-2000 простерлось за пределы областного центра — Туракурган и Уйчи предоставили свои стадионы футболистам, Касансай — легкоатлетам, санаторий "Чартак", где живет большинство участников студенческих игр, стал местом состязаний по настольному теннису. Но везде праздничное оживление, свойственное по-настоящему значимым мероприятиям, свидетельствует — Универсиада стала для Намангана, да и для всей республики, не просто физкультурно-оздоровительным студенческим форумом, но Событием с большой буквы.



Тишина царит разве что в вестибюле шахматного клуба "Шохрух" — интеллектуальные сражения на магических 64 клетках не терпят суеты. Главный судья шахматного турнира Эдуард Сон, работающий в этом клубе тренером, говорит, что в соревнованиях участвуют шахматисты от второго разряда до международного мастера, каковым является студент Самаркандского университета Ибрагим Хамракулов, в неполные 16 лет выигравший чемпионат мира среди сверстников, а сейчас претендующий на место в элите узбекских шахматистов. Как обычно, в команде самаркандцев и его сестра Ирода — национальный мастер. Ровная команда у шахматистов Национального университета Узбекистана — все ташкентские кандидаты в мастера.

— Эдуард Андреевич, — интересуется у главного судьи, — а чем примечательно такое соревнование?

— В традиционном турнире шахматист второго разряда никогда не сыграет с мастером. А тут у увлеченных шахматами студентов появилась эта возмож-

ность, которая принесет им несомненную пользу.

— Клуб "Шохрух" довольно молод. Но уже, насколько я слышал, стал притягивателем для многих наманганцев, увлекающихся мудрой игрой.

— Да, с полсотней человек регулярно приходит сюда получить удовольствие от возможности познакомиться друг с другом. А около 25 детей систематически целенаправленно овладевают у нас шахматной наукой, в чем вместе со мной им помогают тренеры Равиль Каюпов и Акмаль Джураев. Могу сказать, что играющий в наманганской дружке Джахангир Рахимов раньше тоже занимался в нашем клубе.

Кто скажет, что в кураше не нужен интеллект — не шахматы, была бы сила, глубоко ошибется. Да, сила решает многое. Но когда на арене сходятся достойные друг друга атлеты, исход схватки решает прежде всего голова. Именно так проявил недюжинную смекалку, одолев соперника студента Каршинского университета Екубжон Бердыев, к которому я подошел, едва парень успел отдышаться. Соревнования ему

очень понравились, а открытие Универсиады произвело просто потрясающее впечатление. Екубжон только заканчивает первый курс факультета физвоспитания, кураш — это его спортивный профиль, и он очень рад, что национальная борьба вышла ныне на большую международную орбиту: можно пометать и о сборной страны. Естественно, не жалел сил на тренировки.

Солідарен с товарищем по команде студент ирригационного института Акмаль Курбанов — и в отношении оценки роли Универсиады в студенческом спорте, и в восхищении от открытия, и в том, как стал развиваться узбекский кураш во всем мире, используя братскую помощь очень большого вида спорта — дзюдо. Акмаль и сам дзюдоист, участвовал в соревнованиях по дзюдо, благодарен за науку своему тренеру Улугбеку Патаеву. Ну а кураш — он близок каждому узбекскому парню...

Кураш — он прежде всего для ребят, по крайней мере на уровне народных традиций. А что для девиц? Спортивные игры — однозначно. Не всем еще в должной степени покоряется баскетбольный или волейбольный мяч. Но очевидно — играть девушкам нравится. И спортивная форма им очень к лицу. Тренер очень понравившейся нам игровой команды Термезского университета Файзулло Нарзиёв подчеркнул, что волейбол популярен среди девчат не только в областном центре — его подопечные поступили в университет и из узуской школы № 12, и из 20-й школы Сарисии. И оказались достаточно подкованными в волейболе благодаря энтузиазму тамошних педагогов.

— Я сам играл за Сурхандарьинскую область, и вот уже пять лет тренирую девчат. Раньше мы считались глухой спортивной пе-

риферией и выше 12—13 мест не поднимались. Сейчас постараемся быть в восьмерке.

Верится, что эта задача сурхандарьинкам по плечу. По крайней мере в игре с кашкардарьинками они не имели проблем, а голубоглазые сестры Рано и Мукаддас Хакимовы играли просто здорово.

— У нас пятеро девочек учатся на факультете физвоспитания, остальные видят себя в будущем на ином, не спортивном поприще, — говорит Ф. Нарзиёв. — Но волейбол каждой из них дает так много, что любовь к нему, убежден, они привьют и своим детишкам, когда обзаведутся семьями.

У нас в области эта игра, кстати, очень популярна — в апреле даже проводился месячник волейбола — играли школьники, учащиеся колледжей, профсоюзные команды... А Универсиада еще больше поможет развитию волейбола.

— Ну, а какие здесь впечатления?

— Самое главное — гостеприимство Намангана. Второе — и жеребьевка, и судейство идут, что называется, по-честному. Судят хорошо. Вот вчера мы проиграла Хорезму. Обидно. Но упрекать некого — просто там девчата постарше, поопытнее. Что же, нам наука. Ведь в спорте — как в жизни: когда соседи лучше, ты стараешься подтянуться...

Универсиада, не успев начаться, дала уже очень многое. Она показала, что уходит в прошлое понятие спортивной глубинки, когда на местах берутся за дело по-настоящему. Она убедила, что студенты — народ действительно спортивный, и главный вывод прошедшей в Намангане научной конференции по вопросам студенческого спорта — что занятия физкультурой должны стать обязательными на всех курсах, а не только на первом, парни и девчата подтверждают на спортивных аренах Универсиады. Она продемонстрировала, что в любительском спорте увлеченному всегда найдется место, хотя его "данные" порой совсем не подходят для баскетбола, например, или другого вида спорта. Она дала понять, что нужна нам всем.

Сергей ДАНИЛОВ,
наш спец. корр.
Наманган — Ташкент.

НА СНИМКЕ: у баскетболисток ташкентского СКИФа в Намангане отличное настроение.

Фото Пулата АКАБАРОВА.

ПОГОДА НОВОГО ДНЯ

Сегодня по Узбекистану ожидается малооблачная погода. Ветер восточный, 5—10 метров в секунду.

Дневная температура воздуха: по Каракалпакстану и Хорезмской области — 30—35 тепла; по Бухарской и Навоийской области — 31—36 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям — 32—37 тепла; по областям Ферганской долины — 27—32 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 28—33 тепла.

По горным районам Узбекистана — небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха — 20—25 тепла.

В столице республики — малооблачно. Ветер восточный, 3—8 метров в секунду. Температура воздуха — 30—32 тепла.

Атмосферное давление существенно не изменится, относительная влажность воздуха уменьшится.

ВНИМАНИЕ! В ТЕЧЕНИЕ ПЕРИОДА С 25 МАЯ ПО 8 ИЮНЯ НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ В ГЕОМАГНИТНОМ ОТНОШЕНИИ ДНИ ОЖИДАЮТСЯ 25, 26, 27, 28 И 30 МАЯ, 1, 2, 3 И 8 ИЮНЯ.

Assurance
Business Consulting
Corporate Finance
eBusiness
Human Capital
Legal Services
Outsourcing
Risk Consulting
Tax Services*

ARTHUR ANDERSEN An outstanding opportunity

Corporate Finance is a fast growing practice in our global consulting firm. We are seeking an extremely able interpreter/translator to work as assistant to the Head of Corporate Finance Central Asia and Caspian.

A candidate should:

- Have excellent English and Russian writing and oral skills;
- Be able to produce high quality documents using Word and Power Point;
- Have formal training as an interpreter;
- Be based in Tashkent but be prepared to travel on occasion;
- Be professional and well presented.

We offer outstanding career opportunities in today's rapidly changing business environment.

To apply please send a full CV and cover letter at the earliest opportunity to victoria.mikhailova@ru.arthurandersen.com
Fax 998 71 120 6483
www.arthurandersen.com

*Note: The services offered in particular areas may depend on local regulations. In some locations, legal and/or tax services are provided by Andersen Legal, the international network of law firms that is associated with Andersen Worldwide SC.

Arthur Andersen refers to the U.S. firm of Arthur Andersen LLP and other members of the Arthur Andersen global client service network. ©2000 Arthur Andersen. All rights reserved.

2883

ВНИМАНИЕ! Руководителей организаций и предпринимателей!

Компания «ISTIQLOL JILOSH»
Изготавливает и устанавливает оборудование по

ПЕРЕРАБОТКЕ, РАСФАСОВКЕ И УПАКОВКЕ

пищевой, производственно-технической и сельскохозяйственной продукции, а также производит пуско-наладку и сервисное обслуживание оборудования.

Проектируем и изготавливаем питьевые и выгубные пресс-формы для изделий из ппспмассы.

Ждём вас по адресу: г. Ташкент, ул. Катартал, 28, институт «Теплофизики», 208.

Закключаем договоры на поставку со второго полугодия 2000 года.

АКТИВИРОВАННОГО УГЛЯ

за сутки в любом количестве

- | | |
|----------------------|----------------------|
| для очистки: | для изготовления: |
| ✓ пищевых продуктов, | ✓ угольных фильтров, |
| ✓ технических масел, | ✓ аккумуляторов, |
| ✓ питьевой воды | ✓ предохранителей |

Мы осуществляем программу развития малого и среднего бизнеса!

Телефакс: 76-47-04. Телефон: 76-49-56.

2880

Память

СЛОВО О МАСТЕРЕ

Отправляясь к родным и близким блестящего мастера комедийного жанра в театре и кино, вспомнил слова, высказанные им еще четверть века тому назад: "Вот вы, киношники, должны знать цену уходящей натуре. Мое поколение тоже уходит медленно, но неотвратно. А вы даже не думаете снять на киноплёнку спектакль "Влюбленный Ташболта". Более пятисот раз я надевал халат этого старьевщика, как юноша, трепетно и нежно любящий умную, красивую, но очень уж строгую пару... Вот увидите, пройдет немного времени, и будет очень и очень сожалеть об этом. Тогда не будет Соймба Ходжаева в облике влюбленного Ташболты..."



Ахтер был прав. Сейчас мы очень сожалеем об этом. О той неуспевающей мечте Соймба-ака, о невыполненной своей миссии рассказал в тот день Файзи-хон — вдове актера, Маъмур, Гуля, Абдусаттару — детям, выросшим в большой, дружной семье.

— Я запомнила его доброту, ласковое слово, заразительный смех, — ответила Гуля.

— А я ценю его скромность, желание быть в тени. Быть популярным актером и оставаться самим собой, не занавешиваясь, наверное, нелегко. Бремя славы оно нес достойно, — эти слова прозвучали в устах ученой-ядерщицы Маъмур.

— За что его любили и продолжали любить? Конечно, за талант! За умение говорить о том, что у каждого в мыслях, в душе. Притом говорил острым языком сатиры... Не маловажно и то, что его никогда не покидало чувство ответственности перед зрителем, театром, кинематографом. Помню, как с температурой (40 градусов!) отправился играть Ташболту. И сыграл! Сыграл как будто и болезнь не чувствовал, — рассказала о своем супруге Файзи-хон-ая. К этому добавлю следующее: однажды во время спектакля кто-то (думаю, что один из немногочисленных недругов артиста) позвонил в театр и сообщил страшную новость: автома-

шиной сбит Абдусаттар — сын С. Ходжаева. Весть довольно быстро дошла и до сцены. Соймба-ака доиграл сцену и, покинув помещение, во дворе начал снимать грим. "Отпустите зрителей. Верните им деньги. За мой счет. Расходы покрою сам..." — с такими словами отправился к выходу. Раззак Хамраев, Хамза Умаров, Бахтиер Ихтиоров — все уговаривали его не покидать сцену, зрителей. С трудом уговорили. Более находчивым и сообразительным, чем партнеры Соймба-ака на сцене, оказался зам. директора театра Ашур-ака. Он, получив "телефонограмму", тут же отправился в дом артиста и оставил "сбитому автомашиной Абдусаттару". На такси привез его и из-за кулис показал играющему влюбленного Ташболту Соймбу-ака. С этого момента артист преобразился. Он был весел, находчив, остр на язык, податлив, страстен, эмоционален. Много было импровизаций. А зал грохотал от смеха, аплодисментов... Не забудутся эти неповторимые мгновения творчества, общения со зрителем, — заметил Хусан Шарипов, народный артист, один из учеников С. Ходжаева.

В этот день о Ходжаеве — театральном актере, о Сойбжоне-ака — главе большой семьи было сказано немало добрых слов. Думаю, что о С. Ходжаеве-киноактере рассказов меньше. Они однообразны, и актер в этом виноват. Широко известны кинокомедии "Где ты, моя Зульфия" (1964

г.) и фильм-концерт "Подарок Родины" (1943 г.). Еще в 1939 году в фильме "Обыкновенное дело" он сыграл роль неунывающего, остроумного журналиста и привлек внимание кинематографистов. Именно эта киноновелла сблизила двух великодушных мастеров комедийного жанра — Соймба Ходжаева и Рахима Пирмухамедова... Мы располагаем ныне прекрасными фотопробами Соймба-ака на роль Ходжи Насреддина. Правда, Наби Ганиев впоследствии остановился на кандидатуре Раззак Хамраева, предпочитая дуэт Хамраев (Насреддин) — Пирмухамедов (Безбородый), а не комедийную "связку" Ходжаев — Пирмухамедов, ибо режиссер "сверхзадачу" фильма видел вовсе не в обилии смеха, шуток, гротеска, буффонады, а в наличии философского начала в самом образе народного мудреца.

Ныне "Фонд Соймба Ходжаева" собирает, бережно хранит фактологический материал о жизни и деятельности видных деятелей культуры. Жаль, что в его хранилище теперь уже никогда не будет снятого на пленку спектакля (или фильма-спектакля) о влюбленном Ташболте. А это была любимая роль великодушного мастера комедийного жанра Сойбжона-ака Ходжаева.

Хамидулла АКАБАРОВ.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма "Ер-Ер" — Сойбжон-ака в окружении детворы.

Творчество

молодых

ОНА ПОЕТ О ЛЮБВИ

"Я растворяюсь в океане твоих чувств", — голос певицы звучит мощно и в то же время как-то камерно. Кажется, волна красивой музыки подхватывает тебя и несет в несбыточную страну любви и грез.

Галина Мирпулатова известна в музыкальном мире как исполнительница глубоко лирических песенных композиций. Ее авторские произведения песенного жанра неизменно посвящены самым высоким струнам души, они о большом и красивом чувстве, объединяющем любящие сердца, о свиданиях и разлуках, о страхе и потерях. Но всегда это очень свежо и индивидуально. Замечательные, идущие от самого сердца поэтические строки звучат удивительно гармонично в сочетании с аккомпанементом.

Сегодняшний творческий вечер молодой певицы в зале ТЮЗа — еще одна яркая и талантливая написанная страница ее песенного творчества. К своему сольному концерту, удачно названному "Океан", Галина Мирпулатова подготовила много новых творческих работ — песен и музыкальных композиций о любви, природе человеческих чувств, родном крае, "Твое имя", "Констанция", "Океан чувств" и десятков других своих новых произведений отдала талантливая автор и исполнитель на суд своих зрителей. И по их же просьбе прозвучали со сцены в этот незабываемый вечер и написанные прежде любимые песни.

— Это далеко не последняя встреча с моими зрителями и слушателями. Готовится к изданию мой новый альбом с написанными в этом году песнями. Надеюсь увидеть зрителей и в залах столицы, где я собираюсь выступить с концертами. Уверена, что будут и интересные творческие поездки, — поделилась своими планами певица.

Людмила ГОРБУНОВА,
наш корр.



ПРАВЛЕНИЕ

СП АОЗТ «ЭЛЕКТРОХИМЗАВОД»

уведомляет своих акционеров, что **7 июня 2000 года в 10.00** в актовом зале по адресу: г. Навои, СП АОЗТ «Электрохимзавод» состоится годовое собрание акционеров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет правления АО по итогам работы 1999 года.
2. Утверждение аудитора и акта аудиторской проверки за 1999 год.
3. Утверждение годового баланса и отчета о финансовых результатах АО за 1999 год.
4. Отчет ревизионной комиссии за 1999 год.
5. Распределение прибыли за 1999 год и начисление дивидендов.
6. Разное.

Начало регистрации в 9.00.

Наблюдательный совет.

2820

НАРОДНОЕ СЛОВО

ХАЛК СУЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-375. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), М.ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С.ЗИНИН, А. КАЙЛБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЙЯРОВ, И. ШАГУЛИМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ.

Время подписания в печать по графику в 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-48-04
Экономики — 133-57-98
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
Права — 133-95-01
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Писем — 136-09-67
Секретариат — 133-42-35
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Депутатский редактор Т. ОРЛОВА.
Депутатский редактор О. ЛИСИЦКАЯ.
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.